
Notulen MRP
30-11-2023

Aanwezig: Dhr. J. van den Beucken (BEJ), Dhr. R. Coenen (COE), Mevr. A. Brentjens (BNN),
Mevr. L. Bieshaar (BIE), Mevr. L. Bouwels (BOU), T. van der Berg (BER), Dhr. S. Keydener (KEY),
J. Hollander (HOL), Dhr. J. Jakhjoukh (JAK)

Afgemeld: Dhr. R. Op het Roodt (ROO)

Opening/Mededelingen

De agenda is vastgesteld.

2. Terugkoppeling vanuit PGMR SOML
Er is een voorstel gekomen om voor de bovenschoolse SOML trajecten een directeur aan te stellen.
De PGMR heeft hier, o.a. gezien de financiële gezondheid van SOML, niet mee ingestemd.

3. Functiemix
Is er een procedure hoe om te gaan kenbaar te maken bij interesse in een hogere functiemix?
De functiemix procedure staat in Q2 2024 in zijn geheel op de TO DO lijst van het MT. In deze periode
opnieuw opvoeren tijdens een MRP overleg.

Wordt het SOML functiebouwwerk voor het OOP nog herzien? Dit ivm ontbrekende functies in SOML
functiebouwwerk in vergelijking met FEWO. BEJ gaat dit navragen.

4. Beloning management (besluit PGMR ter kennigeving)

5. Omgaan met 2-staps-authenticatie
Er zijn signalen van SOML medewerkers die zich gedwongen voelen een mobiele telefoon aan te
schaffen door het moeten inloggen middels een 2-staps-authenticatie. Deze medewerkers kunnen dit
bezwaar kenbaar maken bij hun directeur. Zij zullen uiteindelijk worden voorzien van een token om
mee in te loggen. SOML zal hiervoor 10 tokens gaan aanschaffen.

6. RIE (ter bespreking - wordt nagestuurd)
Dit punt wordt verzet naar het volgende MRP overleg. Dit ivm afspraak op zeer korte termijn.

7. Notulen overleg 03/10/2023
Zal de vrijwillige ouderbijdrage al in 24-25 worden afgeschaft? BEJ: de verwachting is dat dit nog niet
voor schooljaar 24-25 van toepassing zal zijn.

BEJ zal een overleg met het MT + MR gaan inplannen om de verdere uitwerking van het
startdocument Professioneel statuut 23-24/24-25 ingang te zetten.

De notulen zijn vastgesteld.

8. MARAP2 SOML

9. Acties n.a.v. financiële gegevens MARAP2
De financiële situatie van Wings heeft recentelijk consequenties gehad voor de organisatie bij Wings
Niekée en recent een bezuiniging bij Wings Agora.

Een plan voor de begroting van 2024 is ingediend bij het CvB. Bij uitwerking van dit plan zou dit
betekenen dat we aan het einde van het kalenderjaar nog maar 3 ton in de min zullen zitten. Bij
verdere doorzetting van dit plan zou dit mogelijk in 2025 voor “zwarte” cijfers kunnen zorgen.



Dit plan betekent dat we de mindering in FTE niet zullen spreiden over meerdere jaren maar direct in
1 keer willen doorvoeren. Dit o.a. om de onzekerheid van collega’s niet te rekken.

We streven ernaar om de kwaliteit van het onderwijs te behouden, maar dan wel met een andere
inrichting. Achter de schermen is er gestart om plannen, voor de inrichting, op te stellen .

Bij gunstige nieuwe aanmeldingen zouden we mogelijk na volgend schooljaar geen afscheid meer
hoeven nemen van collega’s.

Gelieve tijdens de komende MRP overleggen de MRP leden mee te nemen in het verdere verloop en
de acties van het financiële “plan”.

10. Omgaan met 'mobiele telefoons in de klas'
De leerlingenraad, heeft in het nog niet gedeelde document, aangegeven geen telefoonverbod te
willen. Dit o.a. ivm de grote vergelijking met de toekomstige werkomgeving voor de leerling.

Dit punt is op 12 december tijdens het MT-overleg opnieuw geagendeerd.

11. Vraag ouders n.a.v. reizen van en naar school
Er is een vraag gekomen van ouders tijdens de Open Dag Agora of er gekeken kan worden naar een
gezamenlijk vervoer vanuit Sittard.
Ouders zijn per e-mail geïnformeerd dat we graag willen meedenken maar de vraag niet kunnen
faciliteren.

12.Vragen vanuit leerlingenraad
Door enkel het gebruik van een SOML e-mailadres door 1ste jaars Agora leerlingen zorgt voor diverse
problemen in het dagelijks onderwijs. Kan dit veranderd worden?

Er liggen plannen om juist de agora omgeving om te zetten naar SOML. Door diverse bovenschoolse
knelpunten is deze omzetting nog niet uitgevoerd.

13. Rondvraag
-

14. Sluiting
Sluiting vergadering is om 18.00 uur.


